

## Lucrari de reabilitarea imprejmuirii terenului la front stradal - Campus Tei UTCB

I.D.: 50997746

Documente participare:

- caiet de sarcini.pdf

---

Data publicarii	28.10.20	Coduri CPV	45340000-2
Termenul limita pentru depunere:	02.11.20	Pretul estimativ:	126.009,66 RON - 126.009,66 RON

---

Descriere: Lucrari de reabilitarea imprejmuirii terenului la front stradal, a Campusului Tei UTCB, pe laturile din Str. Teiul Doamnei si Str. Balteni, conform documentatiei atasate. Lucrările de reabilitare vor consta în înlocuirea gardului existent care prezintă o stare avansată de degradare, cu un gard nou, care nu modifică forma și materialele din care este executat actualul gard. Pe ambele laturi ale Campusului Tei se va amplasa un gard prefabricat din beton, iar pentru accesul auto și pietonal se vor monta porți metalice pe laturile din Str. Teiul Doamnei (o poartă) și Str. Bălteni (două porți). Lungimea imprejmuirii pe latura din Str. Teiul Doamnei, împreună cu o poartă metalică auto și pietonala și cei doi stâlpi de susținere din beton armat monolit, este de aprox. 96 ml iar pe latura din Str. Bălteni, lungimea imprejmuirii împreună cu cele două porți metalice auto și pietonale și cei patru stâlpi de susținere din beton armat monolit, este de aprox. 82 ml. Lungimea totală a imprejmuirii pe cele două laturi ale Campusului Tei menționate mai sus este de aprox. 178 ml, înălțimea finală a gardului va fi între 2,0 - 2,10 m și va avea culoarea gri. Pentru execuția gardului prefabricat din beton se vor avea în vedere următoarele lucrări: 1. Demontarea actualei imprejmuiri – gard din plăci de beton prefabricat 2. Demontarea porților metalice existente 3. Demolarea fundațiilor de stâlpi existente 4. Săpătură manuală pentru fundația noului gard inclusiv pentru stâlpii aferenți porților metalice pentru accesul auto și pietonal 5. Executarea fundației pentru gard și stâlpi, aferenți porților metalice 6. Montajul gardului prefabricat 7. Montajul porților metalice noi Termenul de executie al lucrarilor va fi de 45 zile lucratoare de la emiterea Ordinului de incepere